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OKpPYXHOCTb.

OKpPYXHOCTBIO
Ha3bIBaeTca (purypa,
KOTOPAass COCTOMT

A3 BCEX TOYCK

IJIOCKOCTH,
PABHOYIAJEHHBIX  OT
HAHHOU TOYKHU =
HEeHTPA OKPYKHOCTH.



PAOUYC.

Paguycom

A Ha3blBaeTcH
OTpe30K,
COeAVNHAIOLWNN
IEeHTp C JIlooon
TOUYKOMU
OKPYXXHOCTMW.



XOPLA.

UTO Takoe Xxopaa
OKPY>XHOCTU?

Xopaou Ha3biBaeTcH
OTpPEe30K,

coeaVHALWUN ABe

TOYKUN OKPYXHOCTM.



LleHTpanbHbLIU yron-
3TO Yyron ¢ BepLnHOU B
LIeHTPEe OKPY>XHOCTM.

il



BEJIMYUNHA LEHTPAJIBHOIO YITIA

PABHA BEJIMMUHE OYT'U ,
HA KOTOPYIO OH OINMUPAETCHA.

A

 AB

= ZAOB



Yron, BepLwHa KOTOPOro JNIeXUT
Ha OKPY>XHOCTU, @ CTOPOHDI
nepecekaroT
OKPY>XXHOCTb, Ha3blBaeTCcs
BMUCaHHbLIM YITIOM.

BnncaHHbIN yron namepsieTcs nofiIoOBUHOU AYru,
Ha KOTOPYIO OH onupaeTcA.
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[NaHo:

Z AOC = 80°.
Hauntu:

Z ABC=7?

OTBeT: 40°.



No4

/AI

[aHo:

Z ABC = 34°,
Hantu:

Z AOC =7

OTBeT: 68°.



) [NaHo:
4’ \ ZABC = 78°.
’ Hauntu:
® ZLAKC =?

¢ OT1BeT: 78°.



Ne6
B
=

Yron ABC-
BNMMUMCaHHbIN B
OKPYXXHOCTb.

AC - puamerTp.

Jokaxute, YTOo yron
ABC- npamox.



Cnacunbo 3a
BHUMaHue !



